



PROCES-VERBAL
încheiat azi 9 mai 2012

Cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Batoș, convocată de primarul comunei Batoș, domnul Dumitru Cotoi.

SUNT PREZENȚI: ANDONE ALEXANDRU, BALOGH VILMOS, GLIGA IOAN, ȘULEA ILIE, OLTEAN ILIE, TAMASAN EMIL, CIMPEAN MARIUS, TODORAN NICOLAE, BARNĂ NELA

ABSENTI: DUMA PAVEL, TODEA DORIN, POGĂCEAN AUREL, MATEI HORATIU NICOLAE

PARTICIPĂ: domnul primar Cotoi Dumitru, doamna secretar Macarie Marcela.

Domnul Tamasan Emil – domnul președinte de ședință înainte de a intra în ordinea de zi aș dori să supun spre aprobare ordinea de zi:

Cine este pentru?

S-a votat în unanimitate de voturi, următoarea

ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind instrumentarea proiectului CONSTRUIRE CENTRU LOCAL DE INFORMARE ȘI PROMOVARE TURISTICĂ ÎN LOCALITATEA BATOȘ ȘI DEZVOLTAREA ȘI MARKETINGUL SERVICIILOR TURISTICE ÎN COMUNA BATOȘ care se va depune în cadrul Programului PNDR, Măsura 313 – „Încurajarea activităților turistice”

- Initiator : primarul comunei Batoș
- Raport : primarul comunei – Cotoi Dumitru
- Pr. de hot.: primarul comunei Batoș

Punctul unu de pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind instrumentarea proiectului CONSTRUIRE CENTRU LOCAL DE INFORMARE ȘI PROMOVARE TURISTICĂ ÎN LOCALITATEA BATOȘ ȘI DEZVOLTAREA ȘI MARKETINGUL SERVICIILOR TURISTICE ÎN COMUNA BATOȘ care se va depune în cadrul Programului PNDR, Măsura 313 – „Încurajarea activităților turistice”.

Domnul primar Cotoi Dumitru – după cum se știe s-a luat o hotărâre în luna martie privind achiziționarea serviciilor de consultanță pentru întocmirea studiului de fezabilitate pentru un proiect finanțat prin măsura 313 „Încurajarea activităților turistice” în cadrul Axei III a PNDR – „Îmbunătățirea calității vieții în zonele rurale și diversificarea economiei rurale”. Am ajuns acum să avem toate aceste documente privind promovarea și implementarea proiectului. Urmează ca, dacă se va lua o hotărâre afirmativă, să se depună proiectul la București pentru obținerea avizelor. Am întâmpinat și până acum probleme dar s-au remediat, s-a obținut certificatul de urbanism și sunt depuse solicitări pentru avizele necesare. Valoarea finanțării este de 200.000 euro, am solicitat proiectanților întocmirea unui proiect pentru clădire care să respecte caracteristicile localității.

Domnul consilier Tamasan Emil - avem documentația întocmită, este un dosar destul de voluminos. Cine are obiecții pentru prezentul proiect de hotărâre?

Domnul consilier Tamasan Emil președinte de ședință – nefiind obiecții se supune la vot proiectul de hotărâre cu propunerea executivului și se votează în unanimitate cu: 9 voturi pentru și 4 absenți (Todea, Duma, Matei, Pogăcean).

Se adoptă Hotărârea nr. 21 din 09 mai 2012 privind instrumentarea proiectului CONSTRUIRE CENTRU LOCAL DE INFORMARE ȘI PROMOVARE TURISTICĂ ÎN LOCALITATEA BATOȘ ȘI DEZVOLTAREA ȘI MARKETINGUL SERVICIILOR TURISTICE ÎN COMUNA BATOȘ care se va depune în cadrul Programului PNDR, Măsura 313 – „Încurajarea activităților turistice”.

Având în vedere faptul că problemele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței Consiliului local Batoș.

**PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CONSILIER
TAMASAN EMIL**



**SECRETAR,
MACARIE MARCELA**

